

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete
2012. június 26-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a legutóbbi Képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, tárgyalásairól.

Tisztelt Képviselő-testület!


1. május 31-én Békéscsabán a Volán Zrt. vezérigazgatójával Szarvas Péter úrral tárgyaltam arról, hogy a Dinnyefesztivál idején a rendezvények után külön buszjáratok induljanak Mezöhegyes és Békéscsaba irányába. Azért fontos ez számunkra, mivel a MÁV Zrt. a pénteki és szombati napokon csak komoly díj ellenében hajlandó különjáratokat indítani, melynek összegét sem az önkormányzat sem a rendezvényt szervező KÉSZ Kft. nem tudja biztosítani.
2. június 06-án Kistérségi Társulási ülésén vettem részt. A Kistérségi Társulás alapító okiratának módosítása volt az egyik legfontosabb napirendi pont. A módosítást a kistérségi normatíva lehívása érdekében kellett megtenni.
3. ugyanezen a napon, Újkígyóson Szebellédi Zoltán úrral folytattam megbeszélést. Az ivóvíz-javító programmal kapcsolatban áttekintettük a projektmenedzsment és a mérnökfelügyelet ajánlati felhívásait, melyek a közeljövőben kerülnek meghirdetésre.
4. június elején az önkormányzat megkapta az Energia Központtól azt a tájékoztató levelet, miszerint az önkormányzat a szennyvízberuházásra megnyerte a benyújtott pályázatát és lehetőség nyílik ez alapján megkötni a támogatási szerződést. Ezzel kapcsolatban június 14-én a Képviselő-testület rendkívüli ülésen tárgyalta, hogy az önkormányzat vállalja-e ezt a beruházást. Az jól látszik, hogy a 2007-ben elkészített költségvetés nem fogja fedezni a kivitelezés költségeit. Szakemberek megvizsgálták a költségvetést, és azt a megállapítást tették, hogy több mint 100 millió Ft kellene a kivitelezéshez. A pályázatba beállított költségekre, az Energia Központ értesítő levelében 80 %-os támogatásról döntöttek 125 millió Ft önerőt kell biztosítani az önkormányzatnak. Ez annyit jelent, hogy az érintett ingatlanok esetében, ha minden költséget a lakosságra kívánunk terhelni, akkor 200 000 Ft lenne az érdekeltségi hozzájárulás. Úgy gondolom, hogy jelen helyzetben ilyen költséggel nem terhelhető Medgyesegyháza lakossága. Az sem lehet megoldás, hogy az önkormányzat vállalja magára a költségeket akár csak részben is, hiszen sem a jelenlegi költségvetés, és várhatóan a következő évi sem fogja fedezni az önerőt, ezért döntött úgy a Képviselő-testület, hogy eláll a szerződés megkötésétől, és ezzel egy időben átdolgozásra kerül a költségvetés. Keressük annak lehetőségét, hogy kedvezőbb pályázati konstrukcióban tudjuk a tervezett beruházást mielőbb megvalósítani.
5. június 7-én Békéscsabán a Békés-megyei Kormányhivatal vezetőjével Erdős Norbert úrral tárgyaltam arról, hogy milyen lehetősége van annak, hogy Medgyesegyházán kormányablak létesüljön, annak érdekében, hogy a medgyesegyházi lakosok és a térség lakosságának az ügyintézése minél egyszerűbb és hatékonyabb legyen. A Kormány megbízott úr részéről azt az ígéretet kaptam, hogy amennyiben a feltételek megfelelnek, akkor lehetősége lesz a kormányablak megnyitásának Medgyesegyházán. Ezzel kapcsolatban megkerestem a környékbeli települések polgármestereit, hogy a medgyesegyházi kormányablak megnyitásával egyetértenek-e és tudják-e azt támogatni. Gyakorlatilag minden megkeresett polgármester biztosított támogatásáról, amit írásban is eljuttatnak hozzám, amit természetesen továbbítunk a Kormányhivatal felé is.
6. június 8-án Budapesten az Energia Központban tárgyaltam a szennyvízberuházásunkkal kapcsolatban, hogy milyen lehetőségei vannak az önkormányzatnak a közeljövőben, mivel a jelenleg futó pályázati konstrukcióban nem tudjuk megvalósítani a tervezett beruházást. Van-e lehetőség újabb pályázat beadására. A lehetőség nyitott Medgyesegyháza számára, a jelenlegi pályázati feltételek mentén nem 80 %-os hanem 90 % támogatási igénnyel élhet az önkormányzat. Az előző pontban ismertetett költségvetési helyzet miatt úgy gondolom, mindenképp ebben az irányban kell az önkormányzatnak elindulnia.

7. június 12-én az Általános Iskolában egy gyerekeknek szervezett vetélkedő döntőjén vettem részt. A vetélkedőn a gyerekek magyarországi ismereteikről mérték össze tudásukat, tájékozottságukat. A vetélkedőn a gyerekek nem csak ismereteiket és tudásukat mutathatták be, hiszen a gasztronómia is része volt ennek a vetélkedőnek. Többféle magyaros illetve helyi ételt készítettek, melyet volt szerencsém megkóstolni. El kell mondanom, nagyon ügyesek voltak a gyerekek, akár magyarországi ismereteiket, akár az elkészített ételeket tekintve. Mindenféleképpen köszönet illeti azokat a pedagógusokat, akik azon dolgoztak, hogy ez a vetélkedő ilyen magas színvonalon megrendezésre kerülhessen és köszönet illeti a Medgyesegyházi Nebulókért Alapítványt is, hiszen ők munkával és anyagilag is támogatták ezt.
8. június 13-án a Polgármesteri Hivatalban medgyesegyházi vendéglátó egységek tulajdonosaival és üzemeltetőivel érdekegyeztető tanácskozást tartottunk, mivel az elmúlt időszakban felvetődtek, - főleg hétvégeken a hajnali órákban - a közrenddel és közbiztonsággal kapcsolatban komoly gondok. Ezek a problémák köthetőek a medgyesegyházi szórakozóhelyekhez. Ezen az érdekegyeztetésen az az álláspont alakult ki, hogy a következő Képviselő-testületi ülésre a Hivatal előkészít egy rendelettervezetet, melyet mielőtt a bizottság illetve a Képviselő-testület tárgyalna, újra egyeztetjük az érdekeltekkel. Addig is, míg a rendelet megtárgyalásra kerül, a vendéglátó egységek üzemeltetői vállalják, hogy hétköznap 23.00, valamint pénteken és szombaton hajnali 1 óráig lesznek nyitva. Szeretném nekik megköszönni a segítőkész hozzáállásukat, hiszen mindenki egyet ért abban, hogy Medgyesegyháza közrendjének és közbiztonságának javítása érdekében ez egy hathatós intézkedés lehet.
9. június 14-én Törökszentmiklóson tárgyaltam a Polgármester Asszonnyal Dr. Juhász Enikővel illetve több térségbeli polgármester is jelen volt a megbeszélésen. Tárgyaltuk az ivóvíz szolgáltatás jelenlegi illetve jövőbeni helyzetét, tapasztalatot cseréltünk, hiszen ők is ugyanazokkal a problémákkal küzdenek és ugyanazok az érdekeik, mint nekünk Medgyesegyházának. Jelenleg 10 önkormányzat van Békés-megyében, ahol nem a Békés-megyei Vízművek Zrt. szolgáltatja az ivóvizet, önálló szolgáltató cégük van. Mind a 10 település kifejezte azon szándékát, hogy a függetlenségét szeretné megőrizni. Törökszentmiklós és környékén ugyanez a helyzet, és nagyságrendileg is kb. ugyanannyi fogyasztói egyenértékkel rendelkeznek, mint mi a 10 Békés-megyei településünk és minden szempontból célszerű lenne, hogy ez a „társulás” közösen próbáljon kialakítani egy olyan ivóvíz és szennyvízszolgáltató céget, ahol települések hasonlóan, mint eddig tudnak tovább működni.
10. június 15-én pénteken Lukovics Béla úrral folytattam egyeztető tárgyalást, aki a szennyvízberuházásunk kiviteli terveit készítette el, hogy vizsgálja felül a terveinket, hiszen 2007-2008 év óta több mint 4 év telt el és lehet, hogy azóta vannak korszerűbb jobb technológiák, melyet alkalmazhatnánk, illetve vizsgáljuk felül a tervezett hálózat nyomvonalait annak érdekében, hogy a beruházásban minimalizáljuk a közterületek, kutak helyreállítását. A tervező úr jelenleg ezen dolgozik, egyeztetve a Medvíz Kft. igazgatójával Nadabán úrral, hogy azok a szakmai szempontok is érvényesüljenek, amelyek egy vízszolgáltató cég részéről elvárások.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem tájékoztatóm megvitatását.

Medgyesegyháza, 2012. június 21.


Ruck Márton
polgármester

